



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1791740513001

RAZON SOCIAL:

OUTSOURCING DE SERVICIOS INTEGRADOS OSI S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

OSI S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

ORTEGA MERA WELLINGTON GIOVANNO

CONTADOR:

NICOLALDE JARAMILI.O MARTHA PATRICIA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

13/06/2000

FEC. CONSTITUCION:

13/06/2000

FEC. INSCRIPCION:

13/06/2000

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

25/11/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA, INSTALACION Y MATENIMIENTO DE EQUIPOS DE COMUNICACION Y RADIO.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: SANTA PRISCA Barrio: MARISCAL Calle: AV. 6 DE DICIEMBRE Número: N23-74 Intersección: VEINTIMILLA Bloque: UNO Edificio: LASSO Oficina: MZ Referencia ubicación: FRENTE AL EDIFICIO INNFA Telefono Trabajo: 022521240 Telefono Trabajo: 022521240 Telefono Trabajo: 022521240 Telefono Trabajo: 09923883 Email: osi2002@interactive.net.ec Email: gortega@grupoosi.com

DOMIC!LIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 00 i al 00

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

0

SERVICIOS TRIBUTARIOS

ORFO DE SERVICIOS TRIBUTARIOS

ONOS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: WAHB030907

Lugar de emisión: QUITO/PÁEZ 655 Y RAMIREZ Fecha y hora: 25/11/2011 16:09:48

Página 1 de 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1791740513001

RAZON SOCIAL:

OUTSOURCING DE SERVICIOS INTEGRADOS OSI S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

)1

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 13/06/2000

NOMBRE COMERCIAL:

OUTSOURCING DE SERVICIOS INTEGRADOS OSI S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

DIGITALIZACION DE MAPAS.

COMERCIALIZACION DE PARTES Y PIEZAS DE EQUIPOS INFORMATICOS.

COMERCIALIZACION, MATENIMIENTO E INSTALACION DE EQUIPOS INFORMATICOS.

COMERCIALIZACION, MATENIMIENTO E INSTALACION DE EQUIPOS ELECTRICOS.

VENTA, INSTALACION Y MATENIMIENTO DE EQUIPOS DE COMUNICACION Y RADIO.

INSTALACION, MATENIMIENTO Y REPARACION DE ESTACIONES DE TELECOMUNICACIONES Y TENDIDO DE REDES. SISTEMA DE CONTROL Y SEGURIDAD.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: SANTA PRISCA Barrio: MARISCAL Calle: AV. 6 DE DICIEMBRE Número: N23-74 Intersección: VEINTIMILLA Referencia: FRENTE AL EDIFICIO INNFA Bloque: UNO Edificio: LASSO Oficina: MZ Telefono Trabajo: 022521240 Telefono Trabajo: 022521240 Telefono Trabajo: 022522989 Telefono Trabajo: 022557032 Fax: 022521240 Telefono Trabajo: 099238883 Email: osi2002@interactive.net.ec Email: gortega@grupoosi.com



Página 2 de 2